



В рамках расследования уголовного дела по факту убийства подростка судом удовлетворено ходатайство органов следствия об изменении обвиняемой меры пресечения



Следственным отделом по Кольскому району продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения 23 марта 2016 года в подъезде одного из домов, расположенных на ул. Защитников Заполярья, трупа несовершеннолетнего с признаками насильственной смерти.

В рамках расследования уголовного дела 15-летней местной жительнице предъявлено обвинение в совершении вышеуказанного преступления, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В дальнейшем постановлением Мурманского областного суда ей изменена ранее избранная мера пресечения на домашний арест.

В ходе следствия установлено, что обвиняемая в ночное время допустила нарушение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

судебного запрета покидать жилище, в связи с чем органы следствия вышли с ходатайством об изменении в отношении нее меры пресечения на заключение под стражу.

20 апреля 2016 года ходатайство органов следствия судом удовлетворено.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательств по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1031647>